

御購読者 各位

新訂版『警察官必須漢字練習帳』

お詫びと訂正のお願い

東京法令出版株式会社

本書に誤りがございました。深くお詫びを申し上げます。大変お手数をおかけいたしますが、該当箇所を下表のとおり訂正してお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

頁	問	誤	正
5	42 メイヨキソン ()	名誉棄損	名誉毀損
9	29	イリヨウヒンイリヨウキキホウ (医療品医療機器法)	イヤクヒンイリヨウキキトウホウ (医薬品医療機器等法)
19	28 ボウソウオン ()	防騒音	暴騒音
32	9 サク ()	柵	柵
133	31 鉄サク ()		
82	22	<u>目途</u> (めど)	<u>目途</u> (もくと)

以 上